
令和５年度　学校教育アンケート集計表【教職員自己評価】　 令和５年度　学校教育アンケート集計表【保護者】　

Ⅲ　学校規律について

Ⅰ　目指す生徒像について

Ⅱ　学習面について

Ⅲ　学校規律について

令和５年度　学校教育アンケート集計表【生徒】

Ⅰ　目指す生徒像について

Ⅱ　学習面について

Ⅰ　目指す生徒像について

Ⅱ　学習面について

32%

33%

37%

52%

52%

52%

13%

13%

10%

3%

1%

2%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

①あいさつを良くしている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない わからない

33%

26%

34%

52%

54%

49%

13%

18%

14%

2%

2%

2%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

②あかるく表情豊かに過ごしている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない わからない

25%

20%

24%

60%

66%

59%

12%

13%

15%

3%

2%

2%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

③あたたかい、思いやりを持つことができている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない わからない

30%

24%

28%

60%

63%

63%

8%

10%

8%

3%

3%

1%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

④あやまちはあやまちとして認めることができている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない わからない

23%

19%

22%

43%

44%

51%

28%

31%

22%

5%

6%

4%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

⑤あきらめず、粘り強く、進むことができている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない わからない

26%

17%

20%

50%

54%

57%

21%

24%

21%

4%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

①学校では主体的に勉強に取り組んでいる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

31%

27%

30%

52%

56%

54%

14%

15%

14%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

②仲間とともに学び合う学習を行っている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

49%

39%

48%

36%

46%

40%

10%

12%

10%

5%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

③体育大会や文活など行事は充実していて楽しい

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

14%

10%

14%

36%

39%

36%

39%

39%

38%

10%

13%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

④家庭学習にしっかり取り組めている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

27%

14%

25%

61%

64%

62%

9%

18%

11%

4%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

⑤先生は、わかりやすい授業をしてくれている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

4%

14%

20%

93%

71%

63%

4%

14%

17%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

①あいさつを良くする、礼儀正しい生徒

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

7%

21%

13%

85%

61%

73%

7%

18%

13%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

②あかるく表情豊かに表現できる生徒

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

44%

25%

30%

48%

71%

63%

7%

4%

7%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

④あやまちはあやまちとして素直に認められる生徒

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

44%

25%

30%

48%

71%

63%

7%

4%

7%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

③あたたかい、思いやりを持った生徒

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

4%

4%

3%

42%

46%

20%

54%

50%

77%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

⑤あきらめず、粘り強く、進み続けれる生徒

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

12%

0%

3%

77%

71%

53%

12%

25%

43%

0%

4%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

①南中生は学校で一生懸命勉強に取り組んでいる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

12%

4%

7%

73%

64%

57%

15%

25%

33%

0%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

②轍を毎回確認しアドバイスしている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

31%

21%

20%

62%

64%

70%

8%

14%

10%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

③教員は学校の勉強は大切であると話をしている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

0%

0%

3%

24%

18%

3%

72%

75%

77%

4%

7%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

④家庭で勉強をする習慣がついている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

32%

32%

23%

60%

57%

70%

4%

11%

7%

4%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

⑤教職員は一生懸命授業をしている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

15%

12%

13%

66%

63%

65%

18%

23%

19%

2%

2%

3%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

①あいさつを良くする、礼儀正しい子

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない わからない

14%

12%

15%

61%

59%

59%

23%

27%

22%

1%

2%

3%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

②あかるく表情豊かに表現できる子

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない わからない

27%

24%

24%

64%

68%

68%

8%

8%

8%

0%

0%

0%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

③あたたかい、思いやりを持った子

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない わからない

15%

11%

16%

69%

73%

64%

15%

16%

18%

0%

0%

0%2%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

④あやまちはあやまちとして認められる素直な子

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない わからない

17%

13%

15%

48%

48%

44%

34%

37%

36%

2%

2%

2%3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

⑤あきらめず、粘り強く、進み続ける子

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない わからない

5%

3%

7%

61%

55%

56%

30%

38%

36%

3%

4%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

①南中生は学校で一生懸命勉強に取り組んでいる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

23%

23%

27%

60%

66%

59%

16%

9%

13%

1%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

②轍を確認してアドバイスしている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

35%

33%

38%

55%

60%

55%

9%

6%

7%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

③学校の勉強は大切だと話している

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

12%

8%

9%

40%

38%

38%

37%

46%

42%

12%

8%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

④家庭で勉強する習慣がついている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

13%

9%

13%

70%

75%

73%

16%

15%

13%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

⑤教職員は一生懸命授業している

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない



Ⅲ　学校規律について Ⅲ　学校規律について Ⅲ　学校規律について

23%

19%

29%

47%

48%

56%

22%

25%

11%

8%

9%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

①学校へ行くことが楽しい

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

42%

31%

35%

48%

56%

55%

8%

12%

8%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

②頭髪や服装など、身だしなみを整えている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

32%

26%

26%

57%

62%

61%

10%

12%

12%

1%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

③授業や集会など、静かに素早く整列できている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

41%

29%

34%

51%

58%

57%

7%

11%

7%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

④敬語など正しい言葉遣いができている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

48%

33%

29%

45%

59%

63%

6%

7%

7%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

⑤学校を美しくするために、しっかりと清掃活動に取

り組んでいる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

44%

33%

34%

51%

63%

62%

3%

4%

4%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

⑥学校のきまりや社会のマナーをよく守って生活してい

る

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

28%

23%

24%

57%

57%

61%

12%

17%

12%

3%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

⑦先生は、あなたのことをよく理解してくれている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

36%

29%

38%

51%

55%

50%

10%

15%

10%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

⑧先生は、いじめのない学校にしようと努力してくれてい

る

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

28%

20%

22%

42%

44%

43%

23%

28%

29%

6%

8%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

⑨早寝・早起き・朝食をとるなど規則正しい生活を心が

けている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

33%

25%

29%

47%

52%

54%

16%

20%

14%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

⑩自分自身、健康で安全な日常生活が送れるように気を

つけている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

19%

11%

23%

77%

86%

63%

4%

4%

10%

0%

0%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

①礼儀正しくあいさつができる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

19%

21%

7%

81%

75%

93%

0%

4%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

②頭髪や服装など身だしなみが整っている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

38%

14%

13%

54%

82%

70%

8%

4%

17%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

③集会や朝礼など静かに素早く整列できる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

19%

11%

3%

77%

82%

80%

4%

7%

17%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

④敬語など正しい言葉使いができる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

52%

21%

13%

48%

71%

73%

0%

7%

7%

0%

0%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

⑤清掃活動にしっかり取り組めている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

19%

14%

17%

77%

75%

70%

4%

11%

13%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

⑥規律が保たれるために生徒にしっかり対応

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

30%

36%

20%

56%

50%

70%

15%

14%

10%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

⑦保護者とよく連絡を取りしっかり話をしてる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

11%

18%

17%

70%

54%

70%

19%

29%

13%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

⑧教職員同士協力し教育活動を進めてる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

26%

36%

23%

63%

50%

73%

11%

11%

3%

0%

4%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

⑨教職員は生徒を理解しようと努力している

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

11%

9%

11%

74%

72%

71%

15%

19%

17%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

①南中生は礼儀正しくあいさつができる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

11%

9%

11%

74%

72%

71%

15%

19%

17%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

②南中生は頭髪や服装など身だしなみが整っている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

14%

11%

10%

80%

79%

78%

6%

10%

11%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

③南中生は集会や朝礼など静かに素早く整列できる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

10%

6%

8%

80%

79%

75%

10%

15%

17%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

０５年度

④南中生は敬語など正しい言葉使いができる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない
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０３年度

０４年度

０５年度

⑤南中生は清掃活動にしっかり取り組める

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない
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０４年度

０５年度

⑥教職員は規律が保たれるために生徒にしっかり対応

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない
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０５年度

⑦教職員は保護者と連絡を取り連携協力に努めている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない
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０５年度

⑧教職員同志が協力し、教育活動を進めている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない
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⑨教職員は生徒を理解しようと努力している

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない



22%

18%

21%

54%

55%

57%

19%

22%

18%

5%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

０３年度

０４年度

05年度

⑪クラスの生徒は、あなたのことをよく理解してくれて

いる

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない
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05年度

⑫部活動は市の方針・学校部活動運営規定に則って適切

に行われている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない
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⑩部活動は市方針・部活動規定に基づいて適切に運営さ

れている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない
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⑩部活動は市方針・部活動規定に基づいて適切に運営さ

れている

大いに当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない


